

小狗嘟嘟

小记者:孙一睿 编号:190016 周口文昌小学三(5)班

两年前,我家来了一位新成员,它是一只小泰迪,我给它起了一个好听的名字——嘟嘟。

嘟嘟刚来的时候才满月,小小的、胖胖的,很可爱。它有两只像扇子一样的耳朵,眼睛乌黑,像两颗黑葡萄。它身上的毛是棕色的,四条小腿跑起来,我追都追不上。

嘟嘟最大的爱好是撕纸,我们都在家的时候它不敢,等我们出门的时候,它就开始疯了。有一次,爸爸、妈妈和我一块儿回到家,打开门一看,屋里地上都是卫生纸的碎屑。妈妈顿时火冒

三丈。嘟嘟知道自己做坏事了,一下子钻进窝里。爸爸把嘟嘟赶到墙角罚站,还给它讲道理,妈妈看着嘟嘟那可怜样儿,又好气又好笑,专门拍了一个视频发到了抖音上。

不过,嘟嘟也有可爱的时候。每天放学一进家门,就看到嘟嘟已经在门口等我了,一看到我,它别提多兴奋了,又是抱我的腿,又是围着我转圈圈。每天完成作业后,我都会和嘟嘟玩一会儿,它是我最好的玩伴。

这就是我家的小狗嘟嘟,令人又爱又恨的嘟嘟。

五子棋

小记者:毛悦铭 编号:192172

最近我喜欢上了下五子棋。五子棋可以说是最简单、也最难的棋,它入门容易,想要精通却很难,简单点说,会下五子棋的人很多,但是高手却没几个,大多数人以为下五子棋很幼稚,错以为这是小孩子的游戏,也就没有深入研究。

我刚学会的时候,跟爸爸下棋老是输,这一段时间我专门学习了五子棋开局六步必胜的方法,以及五子棋技巧和口诀,我有信心战胜爸爸。

这一天,我背完英语,我们坐在茶几旁下棋。首先,我俩通过剪刀石头布决出了我执黑先行。哈哈,正巧可以用上我学到的招数。满心欢喜的我把第

吹气球比赛

姓名:孙椿博 编号:193220 周口快乐魔方作文学校四年级

“加油!加油!”这是哪儿传来的声音?原来是我们班正在举行有趣的吹气球比赛。

老师将我们分为两组,分别是“快乐组”和“魔方组”。同学们按捺不住心中的激动之情,议论纷纷,想象不出接下来会有什么有趣的场景。

第一轮:吹,吹,吹。两个组各选一个人上台比赛,三分钟内,把气球吹得最大的人获胜。

比赛正式开始!两个队员自信满满地走上讲台,老师给每人发了一个气球,喊一声:“开始!”两个小选手就迫不及待地吹起来。只见他们一边奋力吹一边紧紧盯着对方的气球,生怕被对方超越,可惜两人还是打成了平局。

第二轮:嘭,嘭,嘭。两个组各选一个人上台比赛,三分钟内,先将气球吹爆的人获胜。

我刚举起手就被老师选中了,于是我三步并作两步跑上讲台。比赛开始了,我们俩使出九牛二虎之力吹了起来,我的脸涨得通红,腮帮子更是像青蛙一样,一鼓一鼓的。看到我这副模样,同学们笑得前仰后合。就在这时,我的对手吹爆了气球,我失望地走下了讲台。

这次吹气球比赛给我们的课堂带来了欢声笑语,也让我知道,原来吹气球也不是一件容易的事啊!

(辅导老师:苑莹莹)

教室里的掌声

小记者:龚盈戈 编号:192930 周口实验小学四(5)班

就在前几天,我听到了同学们给我的掌声。

那是星期五下午,齐老师发作文草稿,其他人都有,唯独没有我的。正当我纳闷儿的时候,齐老师突然说:“我挑选了一篇优秀的作文,为大家读一读……”听着老师在班里念范文,我激动不已,这是我的作文呀!没想到我的作文竟然被当成了范文,这是从来没有过的事情。齐老师念完作文后,又温和地说道:“这篇作文是龚盈戈同学写的,我们把掌声送给她。”听着同学们为我鼓掌,我羞得脸通红,内心却雀跃

不已。我三步并作两步走上讲台把草稿领回。直到下课,我还有种做梦的感觉。

放学回到家,我心中依然不能平静。我的作文水平能进步这么快,离不开齐老师的辛勤教导。其实齐老师在念我的草稿时,我听出有几个地方已经修改,这说明我还需要努力。不过我相信,我会写出更好的作文。

直到现在,我还清晰地记得同学们的掌声,掌声里包含着对我的赞扬与肯定。我会永远记得那热烈的掌声,那是我前进的动力。

(辅导老师:齐艳敏)

孙悟空陪我度过美好一天

小记者:化雪 编号:192960 周口实验小学四(1)班

今天,恐怕又是平凡的一天。

叮咚……叮咚……谁呀?真烦!我不情愿地从温暖的被窝里爬出来,可是,在我开门的一瞬间,我心中的怨气顿时消散,惊讶写满了我的脸。你猜我看见了谁?齐天大圣孙悟空!

好半天我才明白,今天是天宫扔幸运球的日子。幸运球掉在了我家门口,于是孙悟空就来陪我玩一天!



悔

小记者:朱子 编号:190495 周口七一路二小六(2)班

今天,我做了一件错事。去上学的时候,我走到半道,突然发现课本没有带。我气极了,大步向家跑,十分不满地踩着家门:“快开门!”妈妈慌乱地打开门,才要张口就被我大吼一通:“怎么没把课本放到我书包里?我要迟到了!”她还没来得及说话,我抓起课本就摔门走了。

下课时,我气呼呼地向朋友诉说:“真是的,我妈竟然忘记把我的课本放进书包了!”“你不是自己收拾书包的吗?”朋友问。“我……”我的脸唰一下红了,头上的怒火像被一桶凉水浇灭了一样。是啊,我怎么能怪妈妈呢!

上午的课我一句也没听进去。我摸着课本,不禁烦恼起来:我要怎么向妈妈道歉?她一定很生气吧?

一放学,我便以最快的速度向家的方向冲刺,恨不得长出翅膀。小麻雀被我吓得飞上了树,还“喳喳”叫着嘲笑我;路上的行人都看着我,眼睛里充满冷漠。以前十分钟就能走完的路变得很长。

未来

小记者:任徐清 编号:192460 周口文昌小学五(四)班

住在月球上已有好多年了,如今我已经三十三岁,好想念我的家乡——地球啊!听说现在地球变化很大,我准备回去看一看。

登上飞船,找到座位,忽然,一个熟悉的身影从我身边闪过,他不是我的老同学冯胤龙吗!我忍不住大叫了一声。他回过头看着我,结结巴巴地说:“难道你是任徐清?”“对啊!对啊!”我们欢呼着抱在一起。原来他是来月球做客的,现在要回地球。一路上我们兴高采烈,谈天说地,冯胤龙还答应带我参观地球。

下了飞船,我们坐上最新研制的交通工具——飞毯,来到了一家餐厅。想到家乡的名菜,真让人胃口大开,我一口气点了很多菜,服务员却只端了一个小盘过来,盘里放着一些像药丸的东西,这使我很不解。冯胤龙在一旁说:

孙悟空把我变成了一只大鸟,我跟着他一起飞。后来我们到了海底,我看自己,竟然长出了长长的鱼尾巴,变成可以在水下呼吸的美人鱼了!

我跟着孙悟空来到了海洋动物园,小动物们非常友好,就连大鲨鱼也像小狗一样摇着尾巴做出呆萌的表情看着我,蓝鲸还请我骑在他的背上在海底参观呢,孔雀鱼请我品尝了下午茶。我又找了一个大贝壳,躺在上面小睡了一会儿。

孙悟空又准备带我去一个山洞,他眨眼间变出两辆带翅膀的小车,飞进山洞。我原以为山洞里的景象会很吓人,可是我错了,山洞里的景象就像仙境:那一棵棵大树长着银树枝,结了金苹果;那一朵朵小花,散发出迷人的清香;那一条条小溪清澈见底,水底有奇形怪状的五彩石。

我还跟着孙悟空去天宫偷吃了蟠桃。天黑了,孙悟空把我送回了家。

这真是完美的一天。

(辅导老师:李玉红)

“妈妈,我回来了。”我打开门,小心地放下书包。

“嗯。”妈妈只说了一个字。

这是怎么了?还在生我的气吗?

“妈妈,我……今天早上……”我低着头,不敢看她的眼睛,但又忍不住看两眼,“我很……”

叮铃铃……妈妈的手机响了。她挂断电话,转过头,换上鞋子,说:“我单位有事,晚上十点回来。饭已经做好了。”说完,她就关上门走了。

“呼——”我松了一口气。吓坏我了!可是,妈妈走了,我该怎么道歉呢?我又难受起来。就这样,我忐忑不安地等到了晚上,这感觉真难受。我想着,决定明天道歉,就昏沉沉睡了过去。

早上起床,妈妈不在家,就在我失望之际,发现桌上有一张纸条,我笑了,一天的压力都释放了。纸条上写道:我下午回来。你想说什么我都知到,我早就原谅你了。好好上学吧,我的宝贝。

(辅导老师:肖婵婵)

未来

小记者:任徐清 编号:192460 周口文昌小学五(四)班

“尝尝吧!”我犹犹豫豫吃了两颗,每一颗都鲜嫩清香,细细品味,有一股久违了的家乡的味道,太美味了。

吃完饭,老同学带我参观了地下农场。看着大片碧绿的庄稼、蔬菜,我惊呆了,不相信地问:“这怎么可能?”冯胤龙自豪地介绍:“由于地球人口剧增,陆地面积紧张,科学家们把目光投向了太空和地下,在向月球大批移民后,又研制出无光无土栽培技术,庄稼没有阳光没有土壤也能生长。”

傍晚准备回月球时,经过一座工厂,我嗅到了一股沁人心脾的味道,原来工厂烟囱里冒出来的再也不是有害的浓烟,而是对身体有益、可以净化空气的果味清新剂!

地球的变化真是太太大了!我不得不叹服:科学技术真是造福人类。

(辅导老师:贾桂兰)